

粮油订货会引来400余商家

“纯天然、非转基因”成主打招牌



参会人员在品尝商家的产品。本报记者 王小会 摄

本报3月2日讯(记者 陈兰兰) 3月2日上午,2014年全国粮油产销企业订货会暨经销商联谊会(以下简称“订货会”)在德州市太阳谷光电示范中心场馆拉开帷幕。记者在订货会现场发现,不少参会企业今年主打食品健康、安全牌,纯天然、非转基因食用油也成了推介重点。

据了解,粮油订货会是德州市唯一连续承办六届的全

国性盛会。从初期参展企业不足100家、参会客商不到3000人,发展到现在参展企业400余家、参会客商过万人,现场订货突破480万吨,同时还将带动全市服务业增收3600多万元。

在靠近会场进出口处,五得利面粉集团的展位格外引人注目,他们不仅摆放了面粉等展品,还专门请了面点师傅,架上炉灶,用自家面

粉做各种各样的面食以供参会人员品尝,“我们的面粉洁白细腻、品质好,我们集团的人每天也在吃这些面粉,绝对放心。”经销商称,商家说的再好也没用,得让现场的参会人员品尝到,他们认可才行。中粮面业(德州)有限公司的负责人说,用他们的面粉直接加上糖、奶就可以烘焙出面包,根本不需要再添加其他的蓬松

物质,吃起来绝对安全。

在一家食用油的展位前,“非转基因”几个大字被商家做了重点处理,他们还为此做了展板吸引参会人员的注意,“转基因食品是否安全一直是市民争论的焦点,我们的产品就是让市民吃的放心。”负责推销的李经理说。另外,来自菏泽的一家企业称,他们的牡丹籽油也是纯植物提取,食用安全放心。

姜价破8“姜你军”卷土重来 业内人士称,新姜下来之前恐难降价

本报3月2日讯(记者 贺莹莹) 3月2日,记者了解到,生姜价格年后再度一路上涨,有的市民直呼吃不起了。据了解,受去年天气等影响,潍坊、莱芜生姜大幅减产,生姜种植量骤减,价格上涨,业内人士分析,在10月份新生姜收获之前,生姜恐难降价。

记者采访了解到,自去年年中开始,生姜的价格一路上涨,价格涨幅一般在二倍左右,如今市场上的生姜零售价,大致在每斤7.5元至8元左右,品质好的姜价格涨幅更大。不仅如此,商贩们告诉记者,从春节到现在,仅仅这一个月的时间,生姜的价格又有了很大的涨幅,几乎

可以说是一天一个价。因此多数市民在面对如此“高端”的生姜之时,都是望而却步。“年前买的还是6元一斤,年后就涨到8元了,确实有点接受不了。”安然居小区的张女士说。

“现在销量比之前少了五分之一也不止,有的问觉得贵就不买了。”东地大街

蔬菜商高先生说。黑马市场做批发生意的李先生称,目前全市的生姜大多是来自莱芜,但由于2013年上半年连续干旱后,生姜大幅度减产。受市场因素影响,上一阶段,因姜价便宜导致生姜种植量又骤减,所以才导致今年的姜价又涨了,预计等新姜上市价格才能下降。

县域快讯

乐陵>>

保障农资市场价格稳定

本报3月2日讯(记者 王明媚 通讯员 房芳) 今年春耕已开始,农资价格有上涨趋势,近日,乐陵市物价局采取多项措施,稳定农资价格,将服务“三农”政策落到实处。

乐陵市价格监测中心对农资市场价格实施价格日报制度。加强监测频次对化肥、种子、农膜、农药价格、经销企业的储备量以及农民购买化肥、种子、农膜、农药等农资存在的问题及原

因情况开展专题调查,密切关注农资市场变动情况,确保价格监管措施及时到位。并联合工商部门对囤积居奇、哄抬物价、跟风涨价等违规违法行为进行处罚或责令停业整顿。

此外,在农资市场、乡镇、村庄向群众宣传《价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》等相关法律法规,向市民发布市场价格信息,及时进行预警预报,切实保障农资市场价格稳定。

禹城>>

玉米收购价同比回落

本报3月2日讯(记者 王明媚 通讯员 祝青) 3月2日,据禹城市市场价格监测数据汇总显示,2月份禹城市玉米收购价格平均每斤1.05元,比去年同期下降6.25%。

禹城市物价局的工作人员分析,前期玉米收购一直没有进入高峰期,农民手中余粮比往年多,随着气温的回升,农户存储条件相对有限,近期售

粮意愿明显增强,玉米上市量相对集中。受近期养殖业疲软影响,饲料企业生产及原料采购积极性不高,也使玉米价格下降。由于淀粉行业不景气,玉米深加工企业开工率不足,玉米需求不旺,供大于求的局面较为明显。

工作人员预计,随着春玉米的上市,后期玉米价格还会小幅回落,但从长期看,仍是上涨趋势。

头条花絮

主动出击做宣传

2014年全国粮油订货会在太阳谷举办。据了解,参展的企业需从联络处获得报名表,并上交参展费才能取得参会资格,有不少商家不想上交费用或因不了解参展程序,在没有摊位的情况下,他们选择流动着为参会人员介绍自家企业。

“昨天才知道今天举办全国粮油订货会,今天早上从石家庄坐火车赶来,已经没办法再预订摊位,只能和企业的另外两个推销员流动着为自家企业宣传。”一家面粉厂企业的负责人李先生说,为了吸引客户,他们还把面粉均分到小包装袋内,赠与参会的客户。

在会场外的公共区域,没有摊位的商家也赶制了不少宣传单页,专门派人在路口发放,“今天的订货会来了这么多商家,即使没有预订摊位,也不能错过这个机会。”一家企业的负责人说。

现场传单满天飞

3月2日上午,记者注意到,随意派发的宣传单让会场内外显得杂乱不堪。

上午9时左右,走进订货会现场,现场热闹非凡,几乎在每个展位前都站有一个或几个厂商推销员,他们散发传单、交换联系方式等忙得不亦乐乎,只要有人经过,传单就会一张接一张地塞到参会人员的手中,一圈下来,不少人的手中拿了厚厚的一摞。但有的人干脆将传单扔到了地上,10点左右,会场内外宣传单被扔得满地都是。

本报记者 陈兰兰

特教学生学消防

本报3月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 2月28日,禹城市特殊学校30余名师生走进花园社区消防体验室学习消防知识。

体验过程中,消防宣传员在讲解时有手语老师在一旁翻译,为这群特殊的学生们详细讲解消防法律法规、日常防火常识、安全用火用电等消防基础知识,现场演示了“119”电话报警流程以及灭火器的使用方法,并结合真实的火灾案例,指导全体师生学习如何扑救初起火灾,逃生自救过程中的注意事项,灭火器的种类及适用范围等。通过深入浅出的讲解,使这群特殊的学生在轻松愉快的氛围中学习到消防知识。

“不仅学到了消防安全知识,也增强了防灭火技能。”在学习体验结束后,特教学校师生纷纷表示收获不小。